



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Αριστοτέλους 15 – Θεσσαλονίκη Τ.Κ 54624
Τηλ. 2310 981829-Κιν. 6947003486 Φαξ 2310 900111 / 2310 294966
MAIL: seikathess@yahoo.com

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 95

ΙΟΥΛΙΟΣ 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η νέα κυβέρνηση συνεχίζοντας το καταστροφικό της έργο οδηγεί στην πείνα και την εξαθλίωση χιλιάδες εργαζόμενους.

Με το πολυνομοσχέδιο που ήδη κατατέθηκε στην Βουλή οδηγούν σήμερα στον ξαφνικό θάνατο τους σχολικούς φύλακες, την δημοτική αστυνομία και τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. **Αύριο ποιος έχει σειρά;**

Μέχρι το 2014 μεθοδεύει την απόλυση 25.000 δημοσίων υπαλλήλων.

Συγχρόνως όμως δίνει την δυνατότητα με απλές υπουργικές αποφάσεις να υλοποιούνται μετατάξεις υπαλλήλων αλλά και κατάργηση οργανικών θέσεων.

Η συγκυβέρνηση δείχνει το σκληρό της πρόσωπο και χωρίς όρια και περιορισμούς, υπηρετεί πιστά τις εντολές της Τρόικα, συνεχίζοντας την συκοφάντηση των δημοσίων υπαλλήλων αλλά και τον περιορισμό τους με οριζόντιες απολύσεις.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να βρίσκονται σε επαγρύπνηση και επιφυλακή για ένα γενικό ξεσηκωμό για την ανατροπή των σχεδίων της συγκυβέρνησης.

Όσον αφορά το θέμα που δημιουργήθηκε στο Περ/κό Υποκ/μα με την καταγγελία ενός ασφ/νου για την σύνταξή του, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τα εξής:

Ένας ασφ/νος κατέθεσε αναφορά-καταγγελία για συνταξιοδοτικό θέμα στην Διοίκηση του ΙΚΑ με κοινοποίηση στον Σύλλογό μας.

Ο Σύλλογός μας όπως **όφειλε** και μετά από **ομόφωνη** απόφαση του Δ.Σ. ζήτησε **ενημέρωση** από τον Δ/ντή του Περ/κού Υποκ/τος.

Όλες οι ενέργειες του Συλλόγου αποσκοπούν μόνο στην κάλυψη των συναδέλφων και τίποτα πέραν αυτού.

Οι δηλώσεις όμως του Δ/ντή του Περ/κού Υποκ/τος περί μηνύσεων και πειθαρχικών κατά του Δ.Σ. του Συλλόγου, αλλά και η δημιουργία κλίματος τρομοκρατίας των συναδέλφων στα τμήματα συντάξεων, μετά από συνάντησή του μαζί τους, δεν συνάδουν στην ομαλή λειτουργία του Υπηρεσίας και δεν πρόκειται να ανεχθούμε επανάληψη τέτοιων ενεργειών.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Μίξιος Στράτος

Κάμτσης Σωτήρης

Κοινοποίηση
ΠΟΣΕ ΙΚΑ για ανάρτηση στο site